

# 让爱国主义教育基地“火”起来

□陆新华

## 江海锐评

在庆祝中国共产党成立100周年之际,随着南通博物苑和张謇纪念馆入选中宣部新命名的全国爱国主义教育示范基地,南通的全国爱国主义教育示范基地增至四个场馆。此前,苏中七战七捷纪念馆和审计博物馆已入选全国爱国主义教育示范基地。(6月21日《南通日报》)

爱国主义教育基地是提高全民族整体素质的基础性工程,是引导人们树立正确的理想、信念以及人生观、价值

观的重要阵地,南通四个场馆入选全国爱国主义教育示范基地,再加上多个省级、市级爱国主义教育基地,构筑起了南通生动的文明史、革命史、发展史,这些基地对于弘扬优秀传统文化,提升全民整体素质起到重要的促进作用。一处爱国主义教育基地就是一个故事、一段历史,要充分发挥爱国主义教育基地的教育作用,使得基地走向社会、走进老百姓心中。

让更多的党员走进爱国主义教育基地。爱国主义教育基地展陈的各种革命故事、历史物件,记录了本地共产党人或杰出人士的创业史、发展史、奋斗史,要通过党员活动日等形式,组织全体党员多到场馆上认真看一看听一听,参观学习,

也可以邀请相关人士一起座谈、感悟文章等,增强党员对党的深切热爱和无限忠诚,从而进一步不忘初心,牢记使命。

让更多的群众打卡爱国主义教育基地。各大爱国主义教育基地要纳入本地红色旅游景点,通过组织广大群众进行旅游打卡,使群众深入了解党和国家的辉煌成绩以及家乡的历史成就,增强民族自豪感和家乡情结;提高群众参与度,可以通过各种征文比赛、游记写作比赛、与基地互动等多种形式,让群众进一步树立永远跟党走的坚定信念,在全社会进一步发扬热爱祖国、热爱家乡的良好风尚,并转化为实实在在的行动。

让更多的青少年亲近爱国主义教育

基地。对青少年的教育,爱国主义教育基地就是一个非常好的阵地,基地呈现的内容,无论是人物还是事件,都可以激励青少年树立远大的人生目标与社会理想,从而为中华崛起而奋勇向前。要充分利用爱国主义教育基地网上教学课件,常态化组织青少年到基地进行实践教学、参观游览,组织进行参观后的演讲比赛等活动,让青少年要“身进”,更要“心进”,加强爱国主义教育,帮助青少年树立正确的人生观、价值观以及求索、创新的精神品格。

让爱国主义教育基地“火”起来,从而可以进一步激发全市人民爱家乡、爱祖国的热情,培育起民族精神,凝聚起蓬勃伟力,为“强富美高”新南通建设贡献更多的智慧和力量。

## 观点声音

民族要复兴,乡村必振兴。我国脱贫攻坚的总体目标任务完成后,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,持续推进乡村全面振兴,是全面建设社会主义现代化国家、推进民族复兴的艰巨而繁重的任务。谋划和书写乡村全面振兴的大文章,必须找准乡村文化脱贫与文化振兴的衔接点。文化“输血”是通过文化、知识、资金、人才等下乡,将健康有益的文化输送到农村。在贫困农村地区,文化“输血”对于解决贫困问题,特别是精神、文化贫困状态具有极其重要的作用。

——光明日报《找准乡村文化脱贫与文化振兴的衔接点》

6月21日,在人民日报客户端上,国家反诈中心的认证账号发布了一则主题为“反诈小剧场”的短视频,以轻喜剧剧情加配乐的形式,呈现了当下较为常见的购买游戏装备类骗局,并提示观众“游戏交易套路深,汇款转账需谨慎。谨防网络游戏类诈骗!”在跟帖区,不少网友说,“这样的反诈宣传深入人心,应该再多些。”打击电信网络诈骗,形成“天下无诈”的社会环境,不能靠司法机关在末端补救,更要提高广大百姓的防范意识和能力,让每一个人都有充分的知识和信息识别诈骗迷局。只有各方合力挤压电信网络诈骗空间,我们的网络环境才会更安全、更清朗。

——工人日报《盯紧反诈每个环节 营造更安全的网络环境》

近日,国家卫健委、国家发改委等8部委联合印发《关于加快推进康复医疗工作发展的意见》,要求到2022年,每10万人口康复医师达到6人、超过300万人的地级市至少设置1所二级及以上康复医院。为“康复”正名、大力促进康复医疗发展,关系到每个人的切身利益。且需求能够促进供给,供需匹配度越高,市场就越兴旺。可见,康复医疗能否尽快发展壮大,一个关键的变量是,社会上是否具备足够的了解康复并愿意接受这类服务的人。强化康复医疗宣传,争取更多民众的理解和参与,康复医疗发展方能尽快步入快车道,并带动整个医疗水平大幅提升。

——羊城晚报《为“康复”正名,关乎每个人切身利益》

红色旅游年轻化趋势日益显著。在某旅行预订平台上,“95后”和“00后”成为端午小假期间红色旅游的主力人群,占比超六成,“00后”预订量同比上涨150%。对于稍年长一些的游客而言,红色文化常看常新;对年轻游客而言,红色文物、红色故事蕴藏的感染力,已成为激荡他们爱国之心、报国之志的重要精神力量。年轻一代是新时代的参与者,更是新时代的建设者。更好地将红色基因传承下去,既是他们自身成长的诉求,也是时代发展的要求。让年轻人更好地感悟红色文化,这是红色旅游应当担负起的重要责任。

——人民日报海外版《红色旅游汲取时代力量》

## 筑牢高质量发展的安全基石

□余示

## 有话直说

17日下午,在收听收看全国安全生产电视电话会议和省续会后,我市召开会议,贯彻落实上级最新部署要求,并就我市安全生产工作进行再部署、再推进。(6月18日《南通日报》)

我们要认真贯彻习近平总书记关于安全生产工作的新思想、新判断、新要求,以安全生产专项整治行动为抓手,切实强化底线思维,增强忧患意识、责任意识,着力破解发展难题,筑牢高质量发展安全基石,努力营造持续安全稳定的社会环境,以实际行动向党的生日献礼。

强化全员安全意识。加大安全生产宣传力度,全社会齐抓共管安全生产,确保安全意识普及到位。各地组成了宣讲团,到企业、进工地,帮助企业主和职工强化安全意识,这是很有必要的。但对个人、家庭的安全意识相对比较弱,留守在家的妇女、老人、小孩缺乏预防事故发生的心理素质和自救能力,一些家庭照明线路老化、液化气桶与燃气灶连接的管子老化等等,存在着事故隐患。一旦发生灾情,对一个家庭来说是毁灭性

的。

各村、社区应组织专业人员上门入户检查,及时整改到位,消除事故隐患。

隐患排查不留死角。企业要牢固树立安全生产观念,深入排查并及时消除各类隐患,坚持预防为主,定期组织安全教育,努力营造安全、和谐的生产氛围。特别要加强对建设项目的施工质量和安全生产监管。职能部门对重点行业、重点企业、重点环节的安全检查应动真碰硬,对家庭作坊式小微企业的安全检查应全面排查,不留死角。对存在事故隐患的企业应停产整顿,做到整改不到位不放过,隐患不消除不放过,该关停的关停、该封存的封存,决不能因心慈手软而酿成悲剧。

安全监管措施有力。对全市所有地区、所有行业领域、所有生产经营企事业单位和人员密集场所,安全监管工作应横向到边、纵向到底。公共场所防火逃生预案要切实可行、方便操作。应对恶劣天气应急预案要详尽,人员要落实,物资要备足,处置办法要灵活适用。建立健全长效机制,从源头抓起,深挖问题根源,研究补短对策,严格企业规划准入、规模准入、从业人员资质准入,严格工艺设备标准,严格淘汰落后产能,从源头上减少安全风险点。



不久前,财政部、商务部、国家乡村振兴局联合印发《关于开展2021年电子商务进农村综合示范工作的通知》,明确提出完善县乡村三级物流配送体系,支持邮政、快递等企业开展市场化合作,发展农村物流共同配送。随着农村物流网络加速布局,更多农村居民将享受到“快递进村”带来的便利。(据《人民日报》)

# 父亲节,7472条走心评论,今世缘“爸”气十足



一次面向全国的“父亲节”活动,让今世缘酒业在朋友圈刮起一阵品牌聚势旋风。

从6月18日正式开启活动,到6月25

日收官,“父爱缘满,情在酒中”——今世缘分邮局小程序已吸引7472人报名参与,覆盖全国27个省份,累计投票1359万票,总访问量达3316万人次。

此次活动,除线上小程序热度不断攀升外,今世缘酒业在万达、吾悦等商业商场和城市广场同步举办的三十多场线下活动,通过打卡拍照、转发分享、好礼相送等环节,吸引了上万名消费者参与互动,让今世缘的品牌与消费者实现了情感共鸣,结下了美好的缘分,进一步提升了品牌知名度和美誉度。

### 父亲节,激发强烈共鸣

此次,今世缘围绕“父亲节”举办的活动,采取了线上线下联动的策略,通过“父亲”这一共同精神符号,引发了消费者的强烈共鸣。据了解,6月20日,由今世缘酒业

独家冠名的今世缘·国缘号品牌专列从南京站正式出发,为全国各地消费者送去了对父亲的祝福和礼物。

而这样一趟特殊的列车,引发了消费者的踊跃参与。独具缘文化特色的今世缘产品以及旅客们一张张笑脸构成了一道亮丽的风景线,来往的旅客纷纷拿出手机扫码参与父亲节互动领取礼品,一致表达了对今世缘产品的喜爱与认可。

旅客王先生现场表示:“今世缘的产品一直都值得信任,家里逢年过节也经常买今世缘酒,这次能够在南京南站参与今世缘举办的活动,太有缘分了!而且又是父亲节的活动,非常有意义,一定要带瓶酒回去和老爸喝一杯!”

“我的父亲是一名医生,新冠肺炎疫情暴发后,他舍小家为大家,他是我心中的大英雄,父亲的小棉袄一天天长大了,父亲却

一天天老去,愿时光能多停留一会。”

“父亲已离开我5年了,以前年轻不能理解他,总觉得他感情粗糙对儿子不慈祥,三年前我成了父亲,从此我更懂我的父亲,为自己的父亲过节也为自过节!”

朋友圈的一张张对父爱不同表达的海报,让大家纷纷为之感动,吸引点赞的同时也积极地参与进来,裂变式传播让更多人向父亲致敬。

### 今世缘,彰显品牌力量

在父亲节发起全面立体的今世缘品牌活动,背后透露的是对今世缘品牌为唱好品牌四季歌,在不同节日、不同场景、不同人群的差异化品牌打造策略。

“父爱缘满,情在酒中”这八字,洞察到了父爱的不多言、含蓄、默默付出等特点。但同时也构建了一个消费场景,在这一场景

中,今世缘成了父与子情感的链接器。让活动参与者在现实场景中,可迅速联想到今世缘品牌,从而触动消费情感,引发购买动作。

值得一提的是,此次活动今世缘酒业采取了全方位、立体式的宣传,还在全国22个省市的高铁站LED大屏进行百城百站同步传播,发动了媒体矩阵的聚势效应,更深入更广地传播了今世缘品牌,预计传播可覆盖5000万人次。

高频率、广范围的宣传态势,在一定程度上,不仅使“父亲节”活动深入人心,同时还拉近了消费者与今世缘的心理距离,让今世缘品牌不断活化。

事实上,“父亲节”活动是今世缘“缘”文化的又一次落地执行。“缘”文化是今世缘酒业发展的内生动力,也是今世缘品牌的核心。今世缘始终将“酿美酒、结善缘”作为企业使命,兼具物质与精神文化属性。

## 南通市中医院2021年冬病夏治火热开诊

南通市中医院针灸科、呼吸科、妇科、儿科、耳鼻喉科、风湿科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性咳嗽、过敏性鼻炎、痛经、免疫功能低

下、类风湿等多种病症开展三伏贴、艾灸、拔罐等外治诊疗,内调脏腑,扶正固本。

南通市中医院与您共同守护一个健康的未来。

## 南通市中医院

冬病夏治 开展各项特色外治诊疗项目

调理脏腑 扶正固本

时间:周一至周日均有专家坐诊,节假日无休 咨询电话:85126072

通卫中医广(2020)第004号

## 网络司法拍卖公告

南通市通州区人民法院定于2021年8月1日10时至2021年8月2日10时(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市通州区人民法院)对位于南通市崇川区玉兰公寓9幢802室不动产及B194号车位进行公开司法拍卖。

市场价:5900851.23元,起拍价:4130596元,保证金:82万元,增价幅度:20000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市通州区人民法院

2021年6月28日

**特别提醒!** 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务大厅窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-68218781。

### 遗失公告

▲从建华遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320623197104249753,声明作废。

▲何国华遗失海洋渔业职务船员二级船长证书,证书编号:320623197008032803,声明作废。

▲蔡梓沐遗失出生医学证明,编号:Q320422466,声明作废。

▲钱军遗失海洋渔业职务船员二级船长证书,证书编号:320623197411197763,声明作废。

▲陈爱华遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320623197012074893,声明作废。

▲张茉茉遗失出生医学证明,编号:P320122356,声明作废。

▲金锡兵遗失《农村土地承包经营权证》,声明作废。

证号:D3206810223131,声明作废。

▲马诗雯遗失出生医学证明,编号:T320483522,声明作废。

▲陈建群遗失二期车位-D078契税单证,契税号码:0096457,声明作废。

▲刘恺遗失二期车位-D079契税单证,契税号码:0096458,声明作废。

▲刘渠遗失崇川大有境商场开具的履约保证金,金额62903.5元,号码:202102800509,声明作废。

▲刘渠遗失崇川大有境商场开具的履约保证金,金额10000元,号码:202093000504,声明作废。

▲陈金锡遗失崇川大有境商场开具的履约保证金,金额10000元,号码:202092900503,声明作废。

▲黄沁怡遗失学生证,学号:0335191182,声明作废。

▲李昊男遗失就业推荐表,编号:77553210,声明作废。

▲崇川区万通城二期北门德奈福干洗店遗失营业执照(副本),统一社会信用代码:92320602MA1RXX8391,编号:320602666201912160140,声明作废。

▲程新月遗失南通市崇川区环城南路沃格时尚街,南通近代第一城商业发展有限公司的收据,号码:0008853,金额:5000元,声明作废。

▲程新月遗失南通市崇川区沃格时尚街,南通近代第一城商业发展有限公司开具的收据,号码:0011369,金额:5000元,声明作废。

▲朱殿睿遗失出生医学证明,编号:0320682724,声明作废。

### 减资公告

江苏三禹水下技术研究院有限公司(统一社会信用代码:91320691MA1MNEFK1K)根据2021年6月26日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本1000万元人民币整减至少至1000万元人民币。请债权人见刊之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期本公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!

江苏三禹水下技术研究院有限公司

2021年6月29日

## 南通供电公司停电公告

7月5日 08:00-16:00 10kV 娄安线 阴南村、葛长路村等用户

7月6日 07:00-15:00 10kV 任口线 任口村、三港